



湿地公园美如画

盛夏的呼和浩特市南湖湿地公园天蓝、树绿、水清。近年来,呼和浩特市通过水生态治理、修复等措施,保护湿地资源,改善生态环境和人居环境,不断提升群众的幸福指数。

本报记者 王晓博 摄



定格



和新朋友一起下五子棋。



师生一起做游戏。



奶奶现场给孙子报名社区托管班。



比一比谁的字写得好。

社区暑期托管班暖民心

□ 文本记者 陈杨 图/本报记者 孟和朝鲁

从『看护难』到『乐成长』

暑假期间,走进呼和浩特市新城区海拉尔路街道公主府社区党群服务中心(以下简称“公主府社区”),小朋友们端坐在课桌前上书法课,教师席放霞在一旁耐心指导:“后背挺直,握笔时手掌心要空着。”这是该社区暑期公益托管班里常见的一幕。

2023年,公主府社区工作人员调研时发现,该社区双职工家庭子女假期“看护难”问题突出。为此,公主府社区联合内蒙古开放大学社区教育学院,在社区党群服务中心活动室成立了暑期公益托管班,开设美术、书法、心理健康辅导、地质科普等课程,让孩子们在玩中学习、学中成长。

“托管班是纯公益性质的,不收取任何费用,目前已有54名孩子参加托管班。这里有

专业老师讲课,还有志愿者协助照看,孩子们既能学到东西又能保障安全,家长们也能松口气。”公主府社区居委会副主任王小宇介绍。

提起托管班,居民赵岚满是感激:“我们两口子都是上班族,孩子一个人在家,我们上班不安心;送到外面的托管机构,路远花费高,心里也不踏实。暑假里把孩子送到家门口的托管班,解决了我们一大难题。”

如今,托管班成了孩子们的暑期快乐小天地。目前,海拉尔路街道已有两个社区开设了此类托管班,还有5个社区正在紧锣密鼓筹备中。“接下来我们会继续把这项惠民服务做扎实,让更多家庭享受到这份免费的便利和温暖。”海拉尔路街道党群服务中心副主任李艳红表示。



孩子们学习握笔姿势。

表情

金色花海

□ 本报记者 王晓博 摄

夏风轻拂、花儿摇曳。眼下,呼伦贝尔市额尔古纳市奥洛契庄园的油菜花迎来最佳观赏期,金色花海铺展开一幅鲜亮、灵动的田园画卷,令游客们陶醉其中流连忘返。

